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a hyaluronsav szövetekben való megőrzése, illetve a visszajuttatása
a szervezetbe. Termékekben külsőleg alkalmazva, csak a felhám víz ház-
tatását tudjuk vele pozitív irányba befolyásolni, de a mélyebb rétegekét
már nem. Ugyanis a hyluronsav csak akkor igazán hatásos, ha a szervezet
maga építi fel azt megfelelő tápanyagokból és jó minőségű D-Glucosamin
sulfát tartalmú étrend kiegészítőkből.

A bőr tápanyagai: Cosmeceuticals
A cosmeceuticals mint a bőr tápanyagai. Hat csoportja van azon ható -
anyagoknak, amelyek bizonyítottan hatnak a bőr önregenerálódási folya-
mataira és beindítják a bőr saját tápanyag termelését. Ezen ható anyagok:
retinol, növekedési faktorok, peptidek, C-vitamin, AHA-savak csoportja,
B-vitamin-komplexek. A legújabb kutatások szerint a cosmeceuticals-ok
csak ezeket a hatóanyagokat tartalmazzák különböző koncentrációban
egymással vegyítve, hogy egymás hatását felerősítsék. Ne felejtsük el,
hogy a bőr és a szervezetünk a természetes állapotában lévő hatóanyago-
kat közvetlenül nem ismeri fel csak kémiailag módosított formában képes
a hatóanyagokat felvenni és saját működési rendszerébe felhasználni. Ne-
künk, szakembereknek, ha fontosnak tartjuk termékeink kezeléseink ha-
tékonyságát figyelembe kell, vegyük ezeket az alapfeltételeket, hogy iga-
zán táplálhassuk a bőrt. Keressük a cosmeceuticals világát, amely tudomá-
nyosan bizonyítottan hat, s nem divathullám!

Sejtszintű bőrtáplálás: Nutriceuticals
Nutriceuticals a sejtszintű mélyebb bőrtáplálás. A 21. század másik forra-
dalmian új vívmánya, az intelligens étrendkiegészítők mestere a nutriceu-
ticals. Ezek az ortomolekuláris medicinák szervezetünkben egyébként is
megtalálhatóak és a jó egészségi állapotunkhoz szükségesek. Többek kö-
zött Omega 3, Omega 6, aminosavak, ásványi anyagok, B vitamin komp-
lexumok, Q 10, D –glukozamin szulfát.  

A kozmetikus a legnagyobb felületű szervünkön, a bőrünkön végzi munká-
ját annak tápláltságát, kondícióját egységben kell látnia az egész szerveze-
tünk működésével.  A sejtszintű tartós és hosszú távú tápláltság eléréséért
szaktanácsadással lássuk el vendégeinket, hogy ismerjék a leghatéko-
nyabb megoldásokat.
A mai tudomány álláspontja szerint a megoldás a cosmeceuticals, nutri-
ceuticals és a bőrregeneráló folyamatokat beindító technológiák együttes
használatában rejlik. A tudás az hatalom, ne engedd magad elcsábítani
a divathullámoknak!  

gyik évben az arany, a következőben
a gyémánt, majd az őssejt tűnik ilyen
varázsszernek. 
Hogyan igazodhatunk el a különféle
kínálatok között? Ahhoz, hogy a meg-
oldást megtaláljuk, szakemberként is-

mernünk kell a bőr szükségleteit, anatómiáját. El kell
döntenünk a bőr melyik rétegét szeretnénk táplálni,
rövid vagy hosszan tartó eredményeket szeretnénk-e
biztosítani. Nem kell messzire mennünk a bevált ható-
anyagok keresésében a megoldásért.
A láthatatlan bőrtápláló elixír testünk saját önregene-
ráló medicinája.

Bőrünk önszabályozó mechanizmusa
Bőrünk természetes módon szabályozza saját rugal-
masságát, hidratáltságát, bőrmegújító képességét. Fo-
lyamatosan egyedülálló, fiatalító anyagokat állít elő,
melyek segítségével automatikus módon regeneráló-
dik. Ezek a regeneráló, csoda-hatóanyagok természe-
tes lelőhelye nem más, mint a saját szerveztünk!
Bőrünk állítja elő ezeket a rendkívül intelligens ható -
anyagokat saját szükségleteire. Ezek az anyagok nem
mások, mint testünk saját önregeneráló medicinái,
bőrregeneráló fehérjék. Nem kell keresgélnünk, a ter-
mészet a kezünkbe adja a megoldást! Ezért érdemes is-
mernünk azokat a tápanyagokat, hatóanyagokat, ame-
lyekből bőrünk nap, mint nap táplálkozik, majd rege-
nerálódik és megújul.

Intelligens tápanyagokat!
Bőrünk csak limitált mennyiségben tudja előállítani
ezeket az intelligens tápanyagokat. Az extrém környe-

zeti hatások és a genetikailag kódolt öregedési folya-
matok miatt nem rendelkezik elegendő mennyiségű
saját alkotóelemmel, amely segíti a bőrünk, testünk
önregenerálását. Vagyis bőrünknek segítségre van
szüksége, hogy az önregenerálódási folyamata újra op-
timális legyen és fenntartsa bőrünk egészséges ragyo-
gását. 
A valóban hatékony megoldást a  cosmeceuticals és
nutriceuticals jelentik.
Cosmeceuticals és nutriceuticals a 21.század forradal-
mian új tudományos alapokra épülő termék vívmá-
nyai, amelyek kívülről és belülről pótolják a bőr és
a test önregenerálásához szükséges alapanyagokat.
Rendszeres használatuk során intenzívebben termelő-
dik szervezetünk saját bőrtápláló elixírje, amely bizto-
sítja bőrünk és testünk fiatalságát és tápláltságát. 

A bőr optimális hidratációja
A bőrfelszín és a bőr melyebb rétegeinek táplálása:
a víz szerepe.
Minden bőrtáplálás a bőr hidratációjának optimalizá-
lódásával kezdődik. A víz biológiai jelentősége óriási.
Az emberi test 60%-a vízből áll. Hogyan juttathatunk
vizet a bőrbe?  Legelőször egyszerűen igyunk elegendő
vizet. Átlagban 2,5 l vízre van naponta szükségünk tes-
tünk, lelkünk, bőrünk táplálására. Ez többnyire éppen
elegendő a mélyebb rétegek hidratálására, de nem ele-
gendő minden bőrrétegnek. Hogyan kerülhet víz a fel-
színi bőrrétegbe? A bőrünkben megtalálhatóak olyan
anyagok, mint a hyaluronsav amelyek a bőr mélyebb
rétegeiből vizet kötnek magukhoz így gondoskodnak
a bőr felső rétegeinek hidratáltságáról. Egyértelmű te-
hát, hogy az öregedés elleni harc egyik fő fegyvere
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bőrközelben

Pomucz Edina

A Pascaud-Pomucz Beauty group ügyvezetője és a Pascaud bőrfiatalító
koncepció kizárólagos magyarországi forgalmazója.

e
A bőrtáplálás a kozmetikusok egyik kedvenc témája. 
Szezonról szezonra keresik a csoda hatóanyagokat, melyek 
a reklámokban egyetlen, „mindentmegoldóként”  szerepelnek. 

Bőrtápláló elixír 

Cosmeceuticals 
& nutriceuticals


